PRAKTICNI RAD: VECI-MANJI TEREA Cutaw 7

Pribor: nozi¢, krumpir, ¢a%a od 250 ml., graduirana kapalica, destilirana voda, plava tempera,

ubrusi. pinceta. ravnalo

Postupak:

1. Ogulite krumpir pa ga razreZite na komade i formirajte 3 kocke bridova | em, 2 cm i 3 ¢m.
2. U ¢asu sa 100 mL destilirane vode ulijte 1 mL plave tempere.

3. Kocke krumpira uronite u otopinu u ¢adi. Razmaknite kocke da se medusobno ne dodiruju i
pricekajte 10 minuta. Pretpostavite $to ¢ée se dogoditi s kockama krumpira u &ai!
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4. bgk Kate’ popumte tablicu atcxma {ge ste d sada prikupili. (V (kocke) = a*)

5. Nakon 10 minuta pincetom izvadite kocke iz otopine i polozite ih na ubrus. Nozi¢em prerezite
svaku kocku na pola. Opisite promjene koje uocavate.

6. Ravnalom izmjerite debljinu sloja (d) krumpira na kojem uo&avate promjenu. Podatke zapisite

u tablicu.
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Zakljudite:

1. OpiSite smjer kretanja plave tempere tijekom pokusa. _/Vitior, | % ¢
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2. U kojoj kocki se prijenos tvari odvijao najbrze, a u kojoj najsporije?
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3. Graficki prikazite ovisnost debljine tamnog sloja kocke o omjeru povrsine i volumena kocke.
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4. Objasnite kako oxhjer povrsine i volumena tijela utjeCe na brzinu kretanja tvari kroz tijelo.
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5. [(J\sdmredite omjer povrsine i volumena tijela slona i rovke iz uvodnog zadatka.
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6. Za§to rovka dnevno pojede hrane u iznosu od oko 90% vlastite tjelesne mase?
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PRAKTICNI RAD: VECI-MANJI

Pribor: noié, krumpir, ¢ada od 250 ml., graduirana kapalica, destilirana voda, plava tempera.
ubrusi, pinceta. ravnalo

Postupak:

1. Ogulite kKrumpir pa ga razreite na komade i formirajte 3 kocke bridova 1 cm, 2 cm i 3 em.

-~

.U Casu sa 100 ml destilirane vode ulijte | mL plave tempere.

-

3. Kocke krumpira uronite u otopinu u ¢adi. Razmaknite kocke da se medusobno ne dodiruju i

pricekajte 10 minuta. Pretpostavite $to ¢e se dogoditi s kockama krumpira u ¢adi!
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4. Dok dekate [;opunite tablicu podatcima koje ste do sada prikupili. (V (kocke) = a’) v bou /7

5. Nakon 10 minuta pincetom izvadite kocke iz otopine i polozite ih na ubrus. Nozi¢em prerezite

svaku kocku na pola. Opisite promjene koje uocavate.

6. Ravnalom izmjerite debljinu sloja (d) krumpira na kojem uo&avate promjenu. Podatke zapisite

u tablicu.
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Zakljutite:

1. Opisite smjer kretanja plave tempere tijekom pokusa. (gytme 0 o i
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2. U kojoj kocki se prijenos tvari odvijao najbrze, a u kojoj najsporije?
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3. Grafidki prikazite ovisnost debljine tamnog sloja kocke o omjeru povrsine i volumena kocke.
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4. Objasnite kako omjer povrsine i volumena tijela utjeCe na brzinu kretanja tvari kroz tijelo.
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)§ Usporedite omjer povrSine i volumena tijela slona i rovke iz uvodnog zadatka.
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g. Zasto rovka dnevno pojede hrane u iznosu od oko 90% vlastite tjelesne mase?
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PRAKTICNI RAD: VECI-MANJI

Pribor: nozi¢, krumpir, ¢asa od 250 ml., graduirana kapalica, destilirana voda, plava tempera,
ubrusi, pinceta, ravnalo

Postupak:

1. Ogulite krumpir pa ga razrezite na komade i formirajte 3 kocke bridova 1 cm, 2 cm i3 cm.
2. U casu sa 100 mL destilirane vode ulijte 1 mL plave tempere.

3. Kocke krumpira uronite u otopinu u ¢asi. Razmaknite kocke da se medusobno ne dodiruju i
pricekajte 10 minuta. Pretpostavite sto ¢e se dogoditi s kockama krumpira u ¢asi!
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4. Dok Sekate popunite tablicu podatcima koje ste do sada prikupili. (V (kocke) = a*)

5. Nakon 10 minuta pincetom izvadite kocke iz otopine i poloZite ih na ubrus. Nozi¢em prerezite
svaku kocku na pola. Opisite promjene koje uocavate.

6. Ravnalom izmjerite debljinu sloja (d) krumpira na kojem uo&avate promjenu. Podatke zapisite

u tablicu.
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Zakljudite:

1. Opidite smyer kretanja plave tempere tijekom pokusa \| 1k \

2. U kojo) kocki se prijenos tvart odvijao najbrde, a u kojo) najsporije?
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3. Grafidki prikadite ovisnost debljine tamnog sloja kocke o omjeru povrine i volumena kocke
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4. Objasnite kako omjer povriine i volumena tijela utjete na brzinu kretanja tvari kroz tijelo.
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5. Usporedite omjer povrSine i volumena tijela slona i rovke iz uvodnog zadatka.
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6. ZaSto rovka dnevno pojede hrane u iznosu od oko 90% vlastite tjelesne mase?
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PRAKTICNI RAD: VECI-MANJI

/

Pribor: m:iié, knm\pir. Casa othO ml., graduirana kapalica, destilirana voda, plava tempera,
ubrusi. pincéia. ravnalo

Postupak:

1. Ogulite krumpir pa ga razrezite na komade 1 formirajte 3 kocke bridova | cm, 2 cm 13 cm.
2. U ¢asu sa 100 mL destilirane vode ulijte I mL plave tempere.

3. Kocke krumpira uronite u otopinu u ¢asi. Razmaknite kocke da se medusobno ne dodiruju i

pnéekajte lO mmuta Pretpost ite Sto Ce se dogYili sk ckama/krumpira u casi!

4. Dok &ekate popunite tablicu podatcima koje ste do sada prikupili. (V (kocke) = a*)

5. Nakon 10 minuta pincetom izvadite kocke iz otopine i polozite ih na ubrus. Nozi¢em prerezite
svaku kocku na pola. Opisite promjene koje uocavate.

6. Ravnalom izmjerite debljinu sloja (d) krumpira na kojem uoéavate promjenu. Podatke zapisite
u tablicu. ~ (
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Rezultati:
P (kocke) / cm? V (kocke) / cm? P/V(icm?) d/mm
. 6(/17}2 /](/h;; 6/ =0 )
a=1cm
| Lom*| G | 24/5-3 | _
a=2cm

~ [z(l[/ﬂi 27 | L /’;‘—‘_;1 |

a=3cm




Zakljugite: I
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PRAKTICNI RAD: VECI-MANJI

Pribor: nondé. krampir, ¢aa od 250 n'\I « graduirana kapalica, destilirana voda, plava tempera.
ubrusi, pinceta, ravnalo
Postupak:
1. Ogulite krumpir pa ga razrezite na komade i formirajte 3 kocke bridova I cm, 2 cm i 3 cm.
2. U tadu sa 100 ml destilirane vode ulijte 1 mL plave tempere.
3. Kocke krumpira uronite u otopinu u ¢asi. Razmaknite kocke da se medusobno ne dodiruju i
prite ~ajte‘{% inuta. Vretpostavite Sto ¢g se dogod'iti s kockama krum‘(ira u ¢asi!

W01 cp oy Raumy

4. Dok ¢ekate popunite tablicu podatcima koje ste do sada prikupili. (V (kocke) = a’)

5. Nakon 10 minuta pincetom izvadite kocke iz otopine i ;‘qloiite ih na ubrus. Nozi¢em prerezite
svaku kocku na pola. Opisite promjene l(oje uocavate.

6. Ravnalom izmjerite debljinu sloja (d) krlhgpira na kojem uoCavate promjenu. Podatke zapisite
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Zakljudite:
1. Opidite smjer kretanja plave tempere tijekom pokusa. _ § ({ o A T(\,fﬂ 0
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adite ovisnost debljine tamnog sloja Kocke 0 omjeru povriine i volumena kocke.
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